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(57) Багатошпиндельна головка, що складається з
корпуса і шпиндельних блоків, зв'язаних з привод-
ним валом,  яка відрізняється тим,  що має два
фланці, один з яких розміщений на корпусі голо-
вки, а інший через швидкодіючий механізм фіксації
з'єднаний з корпусом шпиндельної бабки верста-
та.

Запропонована корисна модель належить до
галузі обробки деталей різанням осьовим інстру-
ментом на верстатах з числовим програмним ке-
руванням (ЧПК), що оснащені пристроєм для ав-
томатичної зміни інструмента, і до конструкцій
багатошпиндельних головок, які використовуються
при цьому. Вона може бути застосована в бага-
тьох галузях виробництва для обробки отворів на
металорізальних верстатах з ЧПК при використан-
ні осьових інструментів.

Відома конструкція багатошпиндельної голо-
вки [1],  яка складається з корпуса і розміщеного у
ньому свердлильного блока зі шпинделями, що
приводяться в обертання від приводного вала.
Фіксація корпуса багатошпиндельної головки від-
носно корпуса шпиндельної бабки верстата здійс-
нюється за допомогою підпружиненого важеля.

Недоліком такої багатошпиндельної головки є
те, що вона не допускає регулювання положення
шпинделів, а також не забезпечує жорсткої фікса-
ції корпуса головки відносно корпуса шпиндельної
бабки верстата, що суттєво зменшує її технологіч-
ні можливості.

Найбільш близькою до об'єкту,  що заявляєть-
ся, є конструкція багатошпиндельної головки [2],
яка має корпус, приводний вал з роздаточною ше-
стірнею і поворотні шпиндельні блоки з робочими
шпинделями.

Така конструкція не має механізму регулюван-
ня кутового положення шпиндельних блоків відно-
сно базової поверхні заготовки і не має швидкоді-
ючого вузла фіксації корпуса головки відносно
корпуса шпиндельної бабки, що не дає можливості

використання її на верстатах з ЧПК, оснащених
пристроєм для автоматичної зміни інструмента.

В основу запропонованої корисної моделі по-
кладено задачу створення багатошпиндельної
головки з можливістю регулювання кутового поло-
ження шпиндельних блоків відносно базової пове-
рхні заготовки і можливістю жорсткої фіксації кор-
пуса головки відносно корпуса шпиндельної бабки
верстата з ЧПК, що оснащений пристроєм для
автоматичної зміни інструмента.

Поставлена задача вирішується тим, що бага-
тошпиндельна головка має два фланця,  один з
яких закріплений на корпусі головки, а інший через
механізм фіксації з'єднаний з корпусом шпиндель-
ної бабки верстата. Обертання і фіксація першого
фланця відносно другого дозволяє змінювати ку-
тове положення шпиндельних блоків відносно ба-
зової поверхні заготовки в залежності від схеми
розташування оброблюваних отворів. Механізм
фіксації корпуса головки відносно корпуса шпин-
дельної бабки верстата виконаний у вигляді на-
правляючого пальця, який затискається між двома
роликами фіксатора, один з яких підпружинений.

На Фіг.1 показана багатошпиндельна головка,
а на Фіг.2 - фіксатор багатошпиндельної головки.

Багатошпиндельна головка Фіг.1 складається з
корпуса 1, у якому розташовані шпиндельні блоки
2 з робочими шпинделями 3, що приводяться в
обертання від приводного вала 4, виконаного як
оправка для встановлення у шпиндель верстата.
На корпусі головки 1 закріплений фланець 5, до
якого приєднаний фланець 6 з кільцевими пазами.
На фланці 6 розташований направляючий палець
7 з важелем 8, пружиною 9 і шпилькою 10. На при-
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водному валу закріплений фланець 11 з пазом для
введення шпильки 10.

Фіксатор багатошпиндельної головки фіг.2
складається з базової плити 12, що закріплюється
на корпусі шпиндельної бабки, на якій розміщений
кронштейн 13 з роликами 14 і рухливою вилкою
15, яка притискається при встановленні головки у
шпиндель верстата до направляючого пальця 7 за
допомогою тарілчастих пружин 16, що закріплені
на кронштейні 13 болтом 17.

Багатошпиндельна головка працює наступним
чином.

Після одержання команди на зміну інструмен-
та, рука маніпулятора захоплює і виймає багато-
шпиндельну головку з магазина інструментів верс-
тата з ЧПК і переносить її до шпинделя верстата
так, щоб направляючий палець 7 виявився на-
впроти роликів фіксатора 14. При подачі багато-
шпиндельної головки в шпиндель верстата напра-
вляючий палець жорстко закріплюється між
роликами фіксатора,  а важіль 8 з пружиною 9 від-
тискається від корпуса фіксатора і шпилька 10, яка
жорстко з'єднує приводний вал з корпусом головки

1, виходить з паза фланця 11 і приводний вал ра-
зом з робочими шпинделями головки отримує мо-
жливість обертання при жорстко зафіксованому
корпусі головки. Переміщення багатошпиндельної
головки від шпинделя верстата до магазина ін-
струментів здійснюється у зворотній послідовності.

Запропонована корисна модель може викори-
стовуватися при обробці отворів осьовими інстру-
ментами на верстатах з ЧПК, що оснащені при-
строєм автоматичної зміни інструмента для
підвищення продуктивності і точності обробки,
тому що процес формоутворення поверхонь заго-
товки здійснюється одночасно кількома жорстко
зафіксованими інструментами.
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